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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هتفس و کچ یرادهگن*

50450 :هرامش
06/09/1374 :خیرات
:تسویپ

و 12/6/1362-6885 هرامش یئارجا یاهلمعلاروتسد 2-2 تمسق و 11 یلا 6 یاهدنب بجوم هب هچرگ
دروم گرزب نارهت یتایلام لک ترادا و اهناتسا یئاراد و یداصتقاروما لک تارادا یارب بیترت هب هک 63000-11/12/1372

هدش هدهاشم اضعب فسلاا عم هدیدرگ ملاعا و صخشم تحارص هب نایدوم یدقنریغ تایلام تخادرپ هوحن , دشاب یم لمع
یاهلمعلاروتسد دافم تیاعر نودب ار یتفایرد یاه هتفس و اهکچ , صیخشت نیرومأم لوصو نایدصتم و نیلوئسم تسا
بیقعت رب هولاع رما نیا هک ,دنیامن یم یراددوخ یرادباسح دحاو هب نآ لاسرا زا و یرادهگن طوبرم هدنورپ رد هدشدای
یارجا رد دیکات نمض اذل , دشاب یم زین یرادا تافلخت هب یگدیسر یاهتئیه قیرط زا بیقعت بجوم نیفلختم یماظتنا
ای اه هتفس یرادهگن قح یطیارش چیه رد لوصو نیرومام ای یتایلام نیزیمم ددرگ یم رکذتم اددجم روکذم یاهلمعلاروتسد
رودص هب تبسن هلصافلاب روبزم قاروا تفایرد ضحم هب یتسیابیم و دنرادن دوخ دزن ار یتایلام نایدوم زا هذوخأم یاهکچ
مامضنا هب ار هخسن کی و هدومن یو هدنیامن ای یدوم لیوحت دیسر ناونع هب ار لوا هخسن و مادقا ) هنومن قبط ( تقوم دیسر
همیمض و تفایرد دیسر مود هخسنرد و لیوحت طبریذ یرادباسح هرادا هب طوبرم تایلام تخادرپ ضوبق و اه هتفس ای اهکچ
ار ارجا و لوصو تارادا ای یتایلام یاه هزوح زا هذوخأم یاه هتفس و اهکچ هیلک دنفظوم زین یرادباسح تارادا . دنیامن هدنورپ
لمعلاروتسد رد هدش ن�عت فئاظو ساسارب ار مزلا تامادقا و میلست دیسر ذخا اب دوخ باسح هدنراد کناب هب یتسیل یط
. دنراد لومعم رکذلا قوف

یدبناریا شویراد
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب

1374/09/06 :دنس خیرات
50450 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هتفس و کچ یرادهگن*
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و یهدب طیسقت هوحن*
نایدوم یتایلام مئارج یگدوشخب
تباب نایدوم یمیلست یاهکچ
تشگرب تروص رد یهدب طیسقت
یگدوشخبو طیسقت صوصخ رد
ناریدم هب رایتخا ضیوفتو میارج
لک
تایلام طیسقت صوصخ رد*
داینب ششوپ تحت یاهتکرش
و نینواعم هب رایتخا ضیوفت*
و طیسقت دروم رد لک نیزیمم
مئارج یگدوشخب
تدم دروم رد ناریدم رایتخا*
یراج و ایاقب تایلام طیسقت
میارج یگدوشخب فقس درومرد
یقوقحو یقیقح یارب طیسقتو
مئارج یگدوشخب فقس ملاعا
یارب یتایلام روما تارادا فیاظو
و یتایلام یاهدمآرد ققحت
طیسقت و میارج یگدوشخب
تایلام
فقس ر�غت و یهدب طیسقت*
لک ناریدم طسوت یگدوشخب
لایر 4/000/000 غلبمب
یگدوشخب تهج رایتخا ضیوفت*
اهناتسا رد طیسقت و مئارج
یرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تایلام83 درکلمع یگدیسر رد
ثرا
هک یتعنص یاهدحاو میارج هیلک
اردوخ هقوعم یتایلام یاه یهدب
دنیامن تخادرپ81 نایاپ ات
ددرگ یم هدوشخب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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